
 
 
 

CISCO SYSTEMS ОТНОВО СЪБИРА ВОДЕЩИ ИТ СПЕЦИАЛИСТИ 
И МЕНИДЖЪРИ НА КОНФЕРЕНЦИЯТА CISCO EXPO 2005  

 
Повече от 800 души се очаква да събере специализираният форум 

 
27 април 2005 г., София. Cisco Systems и партньорите на компанията в България 
обявиха, че на 11 и 12 май организират за трета поредна година конференцията  
Cisco Expo 2005 в хотел “Кемпински - Зографски”, София.  
 
Конференцията и изложението имат за цел да запознаят посетителите с най-новите 
решения за комуникационните потребности на организациите, обусловени от 
променените условия на пазара на телекомуникации у нас и предстоящото 
приемане на страната ни в Европейския съюз. Сред основните теми ще бъде също и 
успешното навлизане на технологиите в образованието – област, в която Cisco 
активно подкрепя обществено значими проекти, какъвто е i-Bulgaria. 
 
Очакваният брой посетители на конференцията е над 800 - ръководители от големи 
и средни фирми и организации, Интернет и мрежови специалисти, представители на 
държавната администрация и институциите в България, медии и търговски 
партньори на Cisco Systems в страната, както и курсисти и инструктори от 
мрежовите академии на Cisco. 
 
“Успехът на първата конференция постави пред Cisco Systems едно голямо 
предизвикателство: да продължи да отговаря на нарастващите очаквания и 
потребности на пазара и на нашите клиенти и да развива тази инициатива, като я 
превърне в традиция. Вярваме, че Cisco Systems - заедно със своите партньори в 
България - ще реализира успешно идеята си и тази година”, каза Петър Иванов, 
мениджър на Cisco Systems за България. “Специално за откриването на 
конференцията в България ще пристигне вицепрезидентът ни за Централна и 
Източна Европа г-н Майкъл Гансер, който заедно с г-н Герант Андерсън, 
вицепрезидент на Cisco за мобилните телекоми, и много други водещи специалисти 
от Cisco ще представят визията на компанията за икономическото развитие, 
обусловено от приложението на най-новите технологии, и как интелигентните 
информационни мрежи трансформират съвременния бизнес”, добави Петър Иванов.  

Семинарната програма е разделена на четири сесии, които текат паралелно и 
покриват съдържание с различна насоченост. Фокусът на два от тези потока е върху 
най-актуалните теми в индустрията: Пренос на глас по IP, Сигурност, IP телефония, 
Внедряване и управление на безжични LAN мрежи, Оптични технологии, като има 
предвидени лекции за първоначално техническо ниво и ниво за напреднали. 

По време на конференцията ще бъдат представени и много нови продукти на  Cisco. 
Специален акцент ще бъде обновената серия маршрутизатори с интегрирани услуги 
Cisco ISR2, като тяхното представяне съвпада със световната премиера на тази 
продуктова линия.  

 

 



 

 

В специален “бизнес” поток са предвидени лекции за мениджъри и ръководители на 
организации и фирми. Те ще разгледат теми за предимствата за бизнеса от новите 
технологии и как чрез тяхното използване ще успеят да намалят оперативните си 
разходи, като същевременно осигурят повишена ефективност на персонала, 
увеличат приходите си и станат по-конкурентни.  

На изложението в рамките на конференцията търговските партньори на Cisco 
Systems в България - Cnsys, Telelink, IBM Bulgaria, Paraflow, Lirex, ActSofia Solytron и 
ComelSoft, както и телекомуникационните компании БТК, GloBul и Orbitel, ще 
демонстрират на живо последните технологични решения, продукти и услуги.  
 
Медийни партньори на събитието са IDG, SAGA Technology и в. “Дневник”. 

Регистрацията за конференцията става само в Интернет на адрес: 
www.cisco.com/bg/expo. На този адрес може да бъде открита и пълна информация за 
програмата, основните лектори и представяните от партньорите продукти и услуги. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

За Cisco Systems 
Cisco Systems, Inc. (NASDAQ:CSCO) е световният лидер в  мрежовите решения за Интернет. 

Новини и информация можете да намерите на http://www.cisco.bg 
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